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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ

З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
П О С Т А Н О В А    №147-ЗХ-1-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів
місто Львів







09 липня 2013 року
Я, уповноважена особа Комісії – начальник Західного територіального управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Савицька Діана Ігорівна, розглянувши у присутності:

· Якубович Марії Андріївни – начальника відділу по роботі з емітентами та професійними учасниками ринку цінних паперів;
· Галецького Василя Теодоровича – представника ПАТ «ДТЕК Західенерого" (Довіреність від 14 травня 2013 року №125/1), 
матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні Публічного акціонерного товариства "ДТЕК Західенерго" (ЄДРПОУ – 23269555; місцезнаходження: 79026, м. Львів, Сихівськийр-н, вул. Козельницька,15; засоби зв`язку: тел./факс: (032)2390710; керівник – Мальований М.М.), 
В С Т А Н О В И Л А :

Під час аналізу розкриття регулярної річної інформації, наданої до Західного територіального управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Публічним акціонерним товариством "ДТЕК Західенерго" ЄДРПОУ 23269555 (вх..№908/04-1 від 24 травня 2013 року), встановлено, що в порушення вимоги абз.5 п.1 ст.39 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» та абз.2 п.8 розділу VI “Положення про розкриття інформації емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі”, затвердженого рішенням Комісії від 22 червня 2010 року №981 (надалі Положення №981.) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2010 року №707/18002, товариство не подало до Комісії копію сторінки примірника офіційного друкованого  видання станом на 21 травня 2013 року. 
Копію сторінки примірника офіційного друкованого видання «Бюлетень. Цінні папери України» №82 від 30 квітня 2013 року, в якому опублікована річна інформація, із супровідним листом подана до Комісії 24 травня 2013 року (вх..№908/04-1) 
За даним фактом 14 червня 2013 року щодо ПАТ "ДТЕК Західенерго" порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів, 25 червня 2013 року Уповноваженою особою Комісії – начальником відділу роботи з емітентами та професійними учасниками ринку цінних паперів Якубович Марією Андріївною складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів №147-ЗХ-1-Е.
Щодо вищевикладених обставин необхідно зазначити наступне.
Відповідно до абз.5 ст.39 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23 лютого 2006 року №3480-IV  емітенти цінних  паперів  зобов'язані  розкривати  інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки,  встановлені цим Законом та  нормативно-правовими  актами  Національної  комісії  з  цінних паперів та фондового ринку.

Розкриття інформації емітентів акцій, які знаходяться в лістингу організатора торгівлі регулюється нормами Положення №981…
Згідно з абз.2 п.8 розділу VI Положення №981 емітент повинен опублікувати річну інформацію в офіційному друкованому  виданні  згідно  з  формою,  наведеною в додатку 3 до цього Положення,  у строк не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, але не раніше дати розміщення такої інформації в ЕСКРІН.

Копії сторінок примірника офіційного друкованого  видання,  в якому   опублікована   річна інформація, із супровідним  листом емітенти подають (надсилають) до територіальних органів Комісії за їх  місцезнаходженням  протягом  10  днів після дати опублікування річної інформації в офіційному друкованому виданні.  

ПАТ "ДТЕК Західенерго" подало 24.05.2013 року (вх..№908/04-1) з порушенням 10-ти денного терміну копію сторінки примірника офіційного друкованого видання «Бюлетень. Цінні папери України» №82 від 30 квітня 2013 року, в якому опублікована річна інформація. 
Факт вчинення цього правопорушення підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів №147-ЗХ-1-Е від 25 червня  2013 року.
Таким чином, порушивши вимоги законодавства України про цінні папери щодо подання інформації, подання якої у встановлені терміни передбачене законодавством України, ПАТ "ДТЕК Західенерго" – як учасник ринку цінних паперів вчинило правопорушення на ринку цінних паперів, відповідальність за яке передбачене п.7 ч.1 ст.11 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні".
Пом`якшуючі та обтяжуючі відповідальність обставини – відсутні.
Враховуючи вищенаведене, на підставі статей 8, 11 і 12 Закону України "Про державне регулювання на ринку цінних паперів в Україні",
П О С Т А Н О В Л Я Ю :

1. За неподання до Комісії копії сторінки примірника офіційного друкованого  видання застосувати до ПАТ "ДТЕК Західенерго" штрафну санкцію у розмірі 30 (тридцяти)  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

2. Дану постанову направити особі щодо якої її винесено. 

Постанова може бути оскаржене протягом 10 днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, або до суду у встановленому законодавством України порядку.
Уповноважена особа Комісії




Д.Савицька
Постанову мені оголошено "_____"_______________2013 року.

З правами особи, до якої застосована санкція, ознайомлений.

Представник ПАТ "ДТЕК Західенерго"
                 _______________
( ___________ )

